

Posudek vedoucího práce: PaedDr. Ireny Čechovské, CSc.

Studentka: **Bc. Pavlína Součková**
Název diplomové práce: **Konstituování plaveckých technik prsa a kraul u osob po jednostranné amputaci končetiny**

Diplomantka úspěšně navazuje na svou bakalářskou práci. Její prohlubující se zkušenost v dané problematice se pozitivně promítla při formulaci problému i jeho řešení.

Diplomantka konzultovala koncepci a klíčové momenty zpracování. V přípravě i realizaci experimentální části a při zpracování závěrečné zprávy postupovala velmi samostatně. Na připomínky reagovala konstruktivně. Spolupráci hodnotím jako bezproblémovou.

Práce přináší originální informace. Diplomantka zpracovala kvalitní rešerši odborné literatury (52 analyzovaných odkazů) vztahující se k řešenému problému. Pečlivě formulovala cíl, výzkumné otázky, což jí pomohlo dobře strukturovat výsledkovou část. Určitým handicapem práce je počet sledovaných probandů (2), který je však vzhledem k možnostem diplomantky a náročnosti realizace pohybových aktivit ve vodě pochopitelný. Diplomantka tento fakt zohlednila při formulaci závěrů, které jsou přiměřené rozsahu zkoumání.

Pozitivita práce spadá především v pečlivosti a hloubce zpracování výsledků (charakteristiky plaveckých technik probandů, hodnocení benefitů pohybového programu ve vodě, objektivizace efektů zatěžování ve vodě i prožívání pohybových aktiv). Práci doplňují jako další výsledková část přílohy, plavecký program probandů velmi názorně přibližuje bohatá fotodokumentace. Předložená práce je bezesporu velkým přínosem pro oblast plavání osob se specifickými potřebami.

I po formální stránce předložená diplomová práce Bc. P. Součkové splňuje všechny potřebné požadavky. **Práci doporučuji k obhajobě.**

Navrhované hodnocení: výborně.

K diskusi navrhuji tyto otázky:

1. Jaký význam přikládáte u sledovaných osob zvládnutí techniky znak a modifikací znaku.
2. Lze vašich nálezů využít i pro přípravu plaveckých programů osob s vícečetnými amputacemi?
3. Jakou roli přikládáte využívání plaveckých pomůcek ve fázi zdokonalování plaveckých technik.

V Praze dne 19.9.2007

Irena Čechovská